

Компания «ВНИПП» оштрафована ФАС России законно

12 июля 2017, 11:36

Арбитражный суд г. Москвы признал законным постановление ФАС России о наложении штрафа ОАО «ВНИПП» за уклонение от заключения договора на поставку подшипников, необходимых для выполнения государственного оборонного заказа.

Ранее по итогам рассмотрения постановления от Лефортовской межрайонной прокуратуры ФАС России признала ОАО «ВНИПП» единственным производителем продукции по ГОЗ, который обязан заключить договор на поставку подшипников.

За уклонение от заключения договора компании был назначен штраф, обоснованность которого подтвердил Арбитражный суд г. Москвы.

«Нарушения в сфере ГОЗ в части уклонения хозяйствующего субъекта, занимающего доминирующее положение, от заключения контракта приводят к возникновению рисков срыва государственного оборонного заказа, угрожают безопасности государства и будут жестко пресекаться антимонопольной службой», — подчеркнул заместитель руководителя ФАС России Даниил Фесюк.